

SLOVENEK

Velja po pošti:

za celo leto naprej K 26.—
za pol leta " " 13.—
za četrt leta " " 6-50
za en mesec " " 2-20

V upravnistvu:

za celo leto naprej K 22-40
za pol leta " " 11-20
za četrt leta " " 5-60
za en mesec " " 1-90

Za pošilj. na dom 20 h na mesec.

Posamezne štev. 10 h.

Uredništvo je v Kopitarjevih ulicah št. 2 (vhod čez dvorišče nad tiskarno). — Rokopisi se ne vračajo; nefrankirana pisma se ne sprejemajo. Uredniškega telefona št. 74.

Političen list za slovenski narod

Upravištvo je v Kopitarjevih ulicah št. 2. — Vsprejema naročnino, inserate in reklamacije. Upraviškega telefona št. 188.

Inserati:

Enostop. petilivrstna (72 mm):
za enkrat 13 h.
za dvakrat 11 "
za trikrat 9 "
za več ko trikrat 8 "

V reklamnih noticah stane enostopna garmondvrsta à 26 h. Pri večkratnem objavljenju primeren popust.

Izhaja

vsak dan, izveniš nedelje in praznike, ob pol 6. uri popoldne.

Današnja številka obsega 4 strani.

Pred socialnodemokratskim shodom.

»Jurček s podgore ima pisane vole.«
(Narodna pesem.)

Po velikih lepkih in ljubljanskih vokalih vabijo socialni demokrati na današnji svoj shod, na katerem bo govoril »gospod« Kristan o zaključenju državnega zbora.

Socialni demokrati bodo burno pritrjevali »gospodu« Etbinu, ko bo zabavljaj in kričal na češke radikale, ker so z razbijanjem in z ragljami povzročili, da je bil zaključen državni zbor. Povedal bo zvestim svojim poslušavcem, da hočejo socialni demokrati državni zbor, ki naj reši dalekosežna dela, na katera čaka delavsko ljudstvo že dolgo z največjo nestrpnostjo.

Tudi mi podpiramo vsako stremljenje, da državni zbor deluje. V tem oziru smo edini s socialnimi demokrati. Ne moremo si pa kaj, da bi si ne ogledali, kaj tako groznega so storili radikalni Čehi s svojo obstrukcijo.

Radikalni Čehi so v potu svojega obraza razbijali, vihteli raglje in storili vse, kakor je navada, kadar se dela hrupna obstrukcija. A kljub ragljanju in šumu, ki so ga napravljali v zbornici radikalni Čehi, bi državni zbor le ne bil pričel delati. Redno delo državnega zbora je zavirala cela vrsta nujnih predlogov. Vložil je nujne predloge tudi »Slovenski klub«, nekaj tudi socialni demokrati, o katerih se je tudi razpravljalo. Kaj so storili radikalni Čehi? Poslužili so se tistega sredstva, ki so se ga poslužili svojčas tudi poslanci tistih strank, ki imajo zdaj Schreinerja v ministrstvu. Ker so storili radikalni Čehi, kar po določilih sedanjega poslovnika smejo storiti in česar jim ne more zabraniti niti zbornični predsednik niti zbornica, zato se ne more metati na nje kamenje. Zbornični predsednik zamore poslanca poklicati le k ređu, ne more pa odpraviti nobene raglje, nobene trobente, s katerimi so se v potu svojega obraza mučili ubogi češki radikali, vsi zmučeni in utrujeni.

Zavrlo bi se pa lahko delovanje drž.

zbora tudi drugače, ne da se vporablja trobente in »parlamentarne« patentirane raglje čeških radikalev: z interpelacijami, z nujnimi predlogi in z glasovanjem po imenih.

Kdor hoče redno delo državnega zbora, ta mora hoteti, da se sprejmejo v poslovnik take določbe, da je redno delovanje državnega zbora mogoče. Naši poslanci to hočejo in so zato, da se poslovnik izpremeni in da dobi predsednik državnega zbora pravico, da iz zbornice za eno ali več sej izključi poslance, ki ovirajo redno delovanje državnega zbora. Dalje smo mi popolnoma zadovoljni, da se obravnava nujnih predlogov tako izvrši, da bo imela res zbornica in ali hoče pripustiti daljšo razpravo ali ne, ravno tako želimo, da se poostre določila o poimenskem glasovanju in da se podajajo interpelacije samo pismeno. Na ta način hočejo naši poslanci zagotoviti delo zbornice, dasi niso velika stranka, ker edino tako je mogoče doseči, da zbornica uspešno deluje.

Socialni demokrati pa poslovnikove izpremembe nočejo, dasi so velika stranka. Oni torej hočejo tiste določbe v poslovniku ohraniti; po katerih lahko peščica poslancev onemogoči delovanje državnega zbora. Oni nočejo takih določb v poslovniku, po katerih bi bilo razbijanje in »patentirano ragljanje« čeških radikalev nemogoče. In pri tem so velika stranka.

Na eni strani pravijo, da hočejo državni zbor, na drugi strani pa nočejo dovoliti takih določb v zborničnem poslovniku, da bi zbornica lahko neovirano delovala. Na eni strani napadajo radikalne Čehi, ker so ragljali in trobentali, na drugi strani pa branijo tisti poslovniki, ki dopuščajo ragljanje in trobentanje.

Temu se pravi v navadnem življenju hinavščina in če se da dobiti za to kak drug izraz, naj ga blagohotno pove pri svojem rohnenju »gospod« Kristan. »Gospod« Kristan naj tudi blagohotno pove, kako se imenuje tak človek, ki ljudstvu, ubogemu delavstvu, ki po pravici pričakuje od parlamenta dela, pove pač s primernim ogorčenjem, kaj so delali radikalni Čehi, noče pa povedati, da bi radikalni Čehi tega ne mogli storiti, če bi jim velika socialnodemokratska stranka tega ne omogočila, ker brani sedanji poslovnik, ki ne zavira takega ravnanja, kakršnega so se posluževali radikalni Čehi. Tako jasno kakor beli dan je, da so ravno socialni demokrati

omogočili obstrukcijo radikalnih Čehov, ker branijo sedanji državnozbornski poslovnik. Socialni demokrati naj »gospod« Kristan pove, da ako ona hoče, bo poslovnik izpremenjen brez vsakega dvoma. In socialno demokratski delavci, ki bodo na shodu tulili proti tistim par češkim trobentam, s katerimi so se mučili v svojem znoju po zgledu velikih strank češki radikali, naj bi rajši klicali na odgovor tisto socialno demokratsko stranko, katere poslanci so v prvi vrsti krivi, da so mogoči taki prizori, kakor je bila češka radikalna obstrukcija, ker brani sedanji poslovnik.

Te dve stvari, ali poslovnikova izprememba ali pa čisto gotova nedelavnost državnega zbora zijata kot dve brezni, katerih enemu se socialna demokracija ne odtegne. Če neče poslovnikove izpremembe, hoče, da državni zbor ne bo deloval in je kriva, da parlament ne reši zakonskega načrta v varstvo rudarjev, da ne reši zakonskega načrta v varstvo trgovskih in pisarniških uslužbencev in da ne reši za delavstvo velevažne predloge o delavskem zavarovanju. Vse govorjenje o tem, da hoče socialno demokratska stranka državnim uslužbencem in osobito oficijantom izboljšati njihove razmere, vse bahavo vpitje, da bo priborila stranka železničarjem boljše čase, je čisto navadna sleparija, ki se ji mora na glas smejati vsak razsoden človek. Nam je prav. O tem namreč ne dvomimo, da je ta pot v prvi vrsti za socialne demokrate skrajno pogubna. Če pojde tako naprej, potem morejo ostati pri njih največji duševni reveži, ki ne znajo šteti do pet in ki še verjamejo na strahove in na coprnice.

Čujmo še, da popolnoma dokončamo to vprašanje, kako se zagovarjajo socialni demokrati, ker za toliko prebrisanega imamo tudi »gospoda« Kristana, da ta zagovor pozna. Oni pravijo in pišejo: »Ne moremo dopustiti, da bi večina manjšino pritiskala ali kakor oni pravijo: »brutalizirala«. Kaj se to pravi? Večina ima pravico pa tudi dolžnost, da dela postavje. Manjšina jih ne more delati, ker ni v večini. Vsaka postava, ki je sklenjena proti manjšini, je neko stiskanje, ali v socialnodemokratskem žargonu: »brutaliziranje«, ali tako potrebno, da brez njega sploh ustavno življenje ni mogoče. Tudi mi smo za to, da mora imeti tudi manjšina pravico, da odkrito pove in brani svoja načela, toda manjšina

ne sme imeti pravice, da brani večini delati postavje.

Socialni demokrati pa pravijo, da branijo državni zbor, da hočejo braniti pravice večine, a omogočiti ji nočejo delovanja. Trdijo, da hočejo redno delo v državnem zboru, da torej državni zbor dela postavje, zraven pa tudi hočejo varovati manjšini pravico, da zabrani delanje postav. »Gospod« Kristan, razložite svojim vernikom to skrivnost. Poveste jim lahko tudi to, da socialni demokrati tam, kjer so v večini, tudi delajo postavje in s tem tlačijo ali »brutalizirajo« manjšino. »Gospod« Kristan ob tej priliki lahko pove, kako na Francoskem brutalizira socialna demokracija manjšino in nam pri tej priliki tudi lahko razodene, če more, zakaj se proti stiskanju in brutaliziranju katoličanov na Francoskem ni potegnila socialnodemokratska stranka.

Če hočemo dobiti kak pameten sklep iz vsega tega, moramo reči, da je socialna demokracija za in hkrati proti delovanju državnega zbora, da državni zbor dela in ne dela, da se varuje pravica večine in tudi zato, da sme manjšina večino brutalizirati in ji ovirati njeno delo. Skratka: tudi v tem je socialna demokracija pisana na vse strani.

In seveda so tudi njeni verniki pisani. Nam se ta barva lepa zdi, a samo za komedije in za pustne čase, ne pa za resno delo!

O položaju predpustnega ministrstva, Bienerth št. 2.

Dr. Šusteršičevo izjavo o političkem položaju objavljajo malone vsi listi, ki so nam došli dozdej v roko. Ker je izjava tako jasna in precizna, da ne more biti bolj, se je ne upajo niti vladni listi prikrivati. Pač pa jo izkušajo prikriti uradni listi, ki jo ne objavljajo, dasi jim je bila ravno tako na razpolago, kakor neuradnim in sedanji predpustni vladi prijaznim listom, dasi drugače na dolgo in široko poročajo o vsaki malenkosti. Sedanji vladi prijazni kršč. socialni listi jo objavljajo »Grazer Volksblatt« celo na uvodnem mestu, objavlja jo »Reichspost«, »Neue Freie Presse« itd., samo uradni listi imajo menda nagobčnik. »Reichspost« objavlja dr. Šusteršičevo izjavo o predpustni Bienerthovi vladi št. 2

LISTEK.

Otok zakladov.

Angleško spisal R. L. Stevenson. Prevel J. M.
(Dalje.)

XXXIV. POGLAVJE.

Naslednjega jutra smo se rano podali na delo, kajti prenos te velike množine zlata po skoro miljo dolgi poti do obrežja in odtod tri milje po čolnu do Hispaniole, je bila velika naloga za tako majhno število delavcev. Oni trije mornarji, ki so se še nahajali na otoku, nam niso delali skrbi; ena sama straža vrh gore je zadostovala, da smo bili zavarovani proti vsakemu nenadnemu napadu, in vrhu tega se nam je tudi zdelo, da imajo boja več kakor dovolj.

Radi tega je delo hitro napredovalo. Gray in Ben Gunn sta s čolnom odhajala in prihajala, ostali pa so za časa njune odsotnosti znašali zlato na obrežje. Dve paličici srebra, zvezani z vrvice, so bili dovolj za enega odraščene človeka — tako da je bil vesel, da je mogel počasi hoditi z njimi. Kar se mene tiče, ker nisem mogel kot nosač dosti pomagati, sem imel cel dan opravila v jami s tem, da sem zlagal kovani denar v vrečicah na kup.

Čudna zbirka je bila to, kakor v skrinji Billy Bonesa, kar se tiče raznovrstnosti kova. Bili so angleški, francoski, španski, portugalski zlati, Jurjevi tolarji, luisdorji, dubloni, dvojne gineje, moidorji in cekini, podobe vseh evropskih vladarjev poslednjih sto let, čudni orijentalni denarji, katerih napisi so bili kakor zmešane vrvice ali pajčevina, okrogli in štirioglati, denarji v sredi preluknjani, kakor da bi se s tem hotelo omogočiti nositi jih okoli vratu — skoro vsake vrste denar celega sveta, mislim, se je nahajal v tej zbirki; in kar se tiče števila, sem prepričan, da jih je bilo kakor listja jeseni, tako da me je bofel hrbet vsled pripogibanja in prsti vsled zbiranja.

To delo se je nadaljevalo dan za dnem; vsak večer smo pripeljali na krov celo bogastvo, in drugega dne nas je čakalo novo. Ves ta čas nismo ničesar čuli o preostalih tih mornarjih.

Tretjo noč potem sva se sprehajala zdravnik in jaz po gorskem grebenu, odkoder se vidi ves otok, ko sva začula iz goste teme neke glasove, ki so bili podobni vpitju in petju. Samo za trenutek smo jih čuli, potem pa je zopet nastala tišina, kakor poprej.

»Bog jim odpusti,« je rekel zdravnik, »to so uporniki.«

»In vsi so pijani, gospod,« se je začul Silverjev glas za nama.

Povedati moram, da se je Silver popolnoma svobodno gibal in kljub vsakdanjemu zbadanju se je zdelo, da se zopet čuti popolnoma domačega in prijateljskega služabnika. In v resnici je bilo znamenito, kako dobro je prenašal to preziranje in s kako neutrudljivo vlnudnostjo se je skušal sprijazniti z vsemi. Vendar mislim, da nikdo ni ravnal z njim bolje kakor s psom, razun Ben Gunna, ki se ga je še vedno močno bal, in mene, ki sem mu moral v resnici biti nekoliko hvaležen, akoravno, mislim, da sem imel celo vzrok še slabše misliti o njem, ko sem ga videl, kako je gori na planoti koval novo izdajstvo. Z ozirom nato mu je zdravnik tudi precej osorno odgovoril:

»Pijani so, ali nori,« je rekel.

»Prav imate, gospod,« je odvrnil Silver, »in je prav zelo vseeno vam in meni.«

»Mislim, da skoro ne zahtevate od mene, da vas imenujem usmiljenega človeka,« je odgovoril porogljivo zdravnik, »in radi tega bi vas utegnila moja čutila nekoliko presenetiti, gospod Silver. Kajti ako bi bil prepričan, da oni nore, — kakor sem prepričan, da ima vsaj eden njih mrzlico — bi takoj zapustil ta kraj in jim ne gledel na vsako nevarnost prinesel pomoč svoje večnosti.«

»Oprostite, prosim, gospod, to bi bilo zelo napačno,« je dejal Silver. »Izgubili bi svoje dragoceno življenje, zanesite se na

to. Jaz sem sedaj popolnoma na vaši strani, in ne bi rad videl, da bi se družba zmanjšala, ko sedaj vidim, koliko vam moram biti hvaležen. Toda ti možje tam doli, oni ne bi mogli držati svoje besede — ne, niti ako bi hoteli, in kar je več, oni ne bi mogli zaupati, kakor vi.«

»No,« je rekel zdravnik, »vi ste pa možak, ki zna držati svojo besedo, da, vsi vemo kako.«

No, to je bilo poslednje, kar smo čuli o teh treh roparjih. Samo enkrat smo še slišali strel iz puške in smo mislili, da so na lovu. Imeli smo posvetovanje glede njih, in sklenili smo, da jih moramo pustiti na otoku na veliko veselje Ben Gunna. Pustili smo jim množino streljiva in smodnika, večino osoljene kozlovine, nekoliko zdravil in drugih potrebščin, orodja, obleke, jadro, ki smo ga imeli odveč, dve tri vrvi in na posebno željo zdravnika precejšnje darilo tobaka.

To je bilo nekako naše poslednje dejanje na otoku. Prej smo že prepeljali ves zaklad na ladjo in tudi precej vode in ostanek kozlovine za slučaj kake nesreče, in tako smo nekega lepega jutra dvignili sidro in odrinili iz Severnega zaliva; vrhu jambora pa se je vila ista zastava, katero je kapitan razvil in pod katero se je bojeval v ostrogu. (Dalje.)

leone. Ljudstvo je zbežalo na plano. Isti sunek so čutili tudi v Messini in Reggio di Calabria. Tudi tu je prebivalstvo v divjem begu zapustilo barake in hiše. V Messini je bilo že v petek več potresnih sunkov, istotako v soboto jutro ob 10. uri.

Izbruh vulkana. V meksikanski državi Colima je pričel bruhati vulkan Pico de Colima. Vegetacija v njegovi bližnji okolici je uničena.

Radi slabega spričevala se je vrigel na Dunaju pod vlak realca Alfred Barak. Vlak je mladega samoumorilca popolnoma raztrgal.

Stavka dimnikarskih pomočnikov na Dunaju se nadaljuje.

Koliko škode je napravil potres v Južni Italiji. Bivši italijanski minister Maggiorino Ferraris je skušal s pomočjo uradnih listin proračunati škodo, ki jo je napravil zadnji veliki potres na Siciliji in Kalabriji. Izračunil je, da je škode okoli 600 milijonov lir.

Telefonska in brzojavna poročila.

SLOVANSKA OPOZICIJA PROTI BIENERTHU.

Dunaj, 16. februarja. Danes se je zbral akcijski odbor »Slovanskega središča« in čeških ter rusinskih poslancev, da določi taktiko napram Bienerthovemu kabinetu. Od slovenskih poslancev sta bila navzoča poslanca dr. Šusteršič in dr. Korošec.

ABRAHAMOWICZEVA USODA.

Dunaj, 16. februarja. Usoda Abrahamowiczevega ministrowanja se odloči v seji parlamentarne komisije poljskega kluba, ki se vrši danes ali jutri.

SENAT NEMŠKEGA VSEUČILIŠČA V PRAGI.

Praga, 16. februarja. Senat praškega nemškega vseučilišča v Pragi je preklical svojo demisijo.

VOHUN V SRBSKEM ZUNANJEM MINISTRSTVU?

Zemun, 16. februarja. Zunanji minister dr. Milovanović se je, glasom vesti iz Beograda, prepričal, da je neki uradnik zunanjega ministristva izdal Avstro-Ogrski vse tajne dopise glede organizacije band v Makedoniji. Zato ga je nemudoma odpustil in dosegel, da odslovijo tudi vse ostale uradnike, ki niso rojeni v Srbiji. Dotični uradnik je naturaliziran srbski podanik.

BOSANSKA USTAVNA ENKETA.

Sarajevo, 16. februarja. Včeraj je ustavna enketa z veliko večino glasov odobrila načelo volitev na podlagi veroizpovedanj.

Meteorološko poročilo.

Višina n. morjem 306'2 m. sred. zračni tlak 736'0 mm

Čas opazovanja	Stanje barometra v mm	Temperatura po Celziju	Vetrovi	Nebo	Padačina v 24 urah v mm
15 9 zveč.	730.8	- 2.6	brevzetr.	oblačno	
7. zjutr.	29.4	- 7.1	sl. szah.		0.0
16 2. pop.	30.0	0.9	sl. jzjah.		

Srednja včerajšnja temp. - 4.6°, norm. - 0.2°.

TRZNE CENE.

Cene veljajo za 50 kg.

Budimpešta 16. februarja

Pšenica za april	13.06
Pšenica za oktober 1. 1909.	11.18
Rž za april 1. 1909.	10.42
Oves za april	8.80
Koruza za maj 1. 1909	7.42

Efektiv: 5-10 dražje.

KJAMIL-PAŠA AGENT SRBIJE?

Carigrad, 16. februarja. Avstrijska diplomacija je zadovoljna, da je padel veliki vezir Kjamil-paša, ki so ga smatrali za anglofila, ki je zavlačeval pogajanja z Avstro-Ogrsko ter hotel povzročiti vojno med Turčijo in Bolgarijo, da bi ob neizogibnih zmedah v grob položil mlado turško ustavo. Razpoloženje diplomatov napram novemu velikemu vezirju Hilmi-paši je ugodno.

ZOPET POTRES V MESSINI IN KALABRIJI.

Messina, 16. februarja. Včeraj so zopet močni potresni sunki pretresli Messino in Kalabrijo. Škode ni bilo, pač pa so sunki povzročili velik strah. Dva seismologa, ki sta opazovala, je sunek vrigel na tla ter jima razbil aparate.

Dobivanje zob.

Dajte trpečim „Scottovo emulzijo in trdno bodo spali ponoči.

Zobje



Pristna je s to znamko - ribičem - kot garancijskim znakom Scottovega ravnanja.

rastejo brez bolečin, brez ovir v prebavi in postanejo beli, ravni in močni. Otrok uživa rad Scottovo emulzijo. Neredno prebavljanje se zboljša.

Cena originalne steklenice

:: 2 K 50 vin. ::

Dobi se v vseh lekarnah.

Ustna voda „Euodin“

Specialiteta za kadilce.

3265 Glavna zaloga: (11) Lekarna Ub. pl. Trnkozcy v Ljubljani.

Gostilna in trgovina

se odda v najem na Viru pri Domž lah.

Poizve se istotam v hiši št. 3 ali v Ljubljani Marije Terezije cesta št. 1 v trgovini z železnino Fr. Stupica. 189

Samogovori

se imenuje najnovejša, pravkar izšla knjiga

Otona Župančiča.

Dobi se v vseh boljših knjigarnah broš. za 246 3 K, vezana za 4 K. 10-9

Lepo meblovane 412 2-2

mesečne sobe

s posebnimi vhodi za eno, eventualno dve osebi se takoj ali pa s l. sušcem oddajo. Več se izve pri S Potniku v pisarni „Tov. sodavice“, Gradišče 7, od 1. do 4. ure popoldne.

Bolni na želodcu

ideje in največ tolažbo in zdravje v vživljanju pravil Bradyjevih želodčnih kapljic. Ker se po kratkem uporabljanju tega staroznanega sredstva odstranjuje vse slabosti in neprijetne posledice kakor vrtoglavost, slabost, glavobol, slaba prebaviljanja, zaprtost in po tej povzročena utrujenost in onemoglost. Ker se pogosto prodajajo ponarejenin, zahtevate vedno le pristne Bradyjeve želodčne kapljice, ki imajo na zunanjem ovitku in navodila razen Marijine podobe s cvetlivo kot varstveno znamko tudi podpis Najvarnejši pred ponarejenjem ste, če naročite naravnost pri izdelovalcu O. Bradyju, lekarna, Dunaj 1. Fleischmarkt 1/462, kjer stane 6 steklenic K 5.- ali 8 dvojne steklenice K 4.50 franko in popolno brez vsakih stroškov. 2745 6-1a



Zahvala. 421 1-1

Podpisana, vsa potrta vsled nenačakane izgube srčno ljubljenega, nepozabnega sina, gospoda

Karola Dornika

beneficijata v Vogljah

v svojem in v imenu vseh sorodnikov najiskrenejše zahvaljuje vse, ki so se udeležili pogreba.

Imenoma izreka najtoplejšo zahvalo velečastitemu gospodu dekanu Antonu Koblarju za presrčni govor umrlemu v slovo, ki je bil hladilo tolažbe za krvaveča srca, vsi prečastiti duhovščini, ki ga je spremlila na zadnji poti, predvsem še prečastitemu kn.-šk. svetniku župniku Fr. Špendalu, ki je rajnika pokopal, najtoplejša zahvala pa tudi častit. gospodom župniku Jan. Šiška in kaplanu Iv. Kmetu, ki sta z veliko požrtvovalnostjo in ljubeznijo do zadnjega zdihljeja skrbela za svojega bolnega sobrata.

Toplo se zahvaljuje dalje velec. rodini g. župana Mola, ki je bila rajnemu vedno odkritosrčna, prijazna in postrež jiva, vsem ostalim župljanom vogljanskim, ki so ga v tako častnem številu spremlili do groba, vsem slavnim društvom, osobito sl. požarni brambi, gg. pevcev za milotožne nagrobnice, gg. darovalcem krasnih vencev, sploh vsem, ki so kakorkoli počastili spomin nepozabnega pokojnika, ter izražali svoje sočutje. Bog bodi vsem obličen plačnik!

Tržič, dne 15. februarja 1909.

Žalujoča mati.

Mesto vsakega drugoga naznanila.

424 1-1

Tužnega srca naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da je naša nepozabna mati, gospa

Josipina Hanhart

roj. Klander

danes zjutraj po kratki mučni bolezn, previdena s sv. zakramenti za umirajoče v starosti 65 let izdihnila svojo blago dušo. Pogreb predrage rajnice bo jutri v sredo, dne 17. febr. 1909, ob 4. popold. iz hiše žalosti Emonska cesta št. 8 na pokopališče k Sv. Križu. Rajnico priporočamo v blag spomin in molitev.

Ljubljana, dne 16. febr. 1909.

Žalujoči ostali.

Uradnik

popolnoma zanesljiv, samostojen slovenski in nemški dopisovalec. Dobro vaje knjigovodstva, s primerno varščino se sprejme takoj ali začetkom marca t. l. v stalno službo (oženjeni ima prednost. Kje, pove uprava tega lista. 499 3

Hiša št. 58 v Vižmarjih

s hlevom, podom, svinjakom, kozolcem; njive, travniki, gojzdi se bodo na prostovoljni dražbi na lici mesta

v sredo dne 17. febr. 1909 ob 8. uri dopold.

prodalo.

Več se izve pri Jožefu Jakošu, posestniku v Vižmarjih h. št. 58, pošta Sent 297 Vid nad Ljubljano. 3-3

Slavnemu občinstvu, posebno pa prečastiti duhovščini in cerkvenim predstojništvom priporočam svojo dobro nrejeno

podobarsko in pozlarsko obrt

v Wolfvih ulicah št. 1 nasproti frančiškanske cerkve ter vsa v vso to stroko spadajoča dela kot izdelovanje oltarjev, prižnic, tabernakljev itd. in zagotavlja kolikor možno umetno in fino ter trpežno izdelavo po lastnih in predloženih načrtih.

Cene zelo zmerne! Priznana dovršena dela! 466 Z odličnim spoštovanjem 52-46

Aleks. Götzl

podobar in pozlatar.

Odda se takoj 427 1-1

50 l mleka na dan iz lastne mlekarne. Naslov pove uprava tega lista.



30 vin.

30 vin.

Imate ozeblino, kurja oca in trdo kožo?

Trpite

na potenju nog ali zoprnem duhu? Ena kopel za noge

Chiragrinom

Vas takoj oprosti. 1 zavoj za dve kopelji 30 vin. Dobi se v vsaki lekarni, drogeriji ali boljših prodajalnah ali pa naravnost iz drogerije v Gradec-u, Sackstrasse 3. K 423 20-

PRVI SLOVENSKI POGREBNI ZAVOD

se priporoča slavnemu občinstvu v Ljubljani in na deželi za prevažanje mrličev po jako nizki ceni.

Naročila se sprejemajo pri **FRANC VIDALI-JU**, Prešernove ulice, Ljubljana.

JOSIP TURK lastnik prvega slovenskega pogrebnege zavoda

87 12-9

Podružnice Spljet, Celovec

- in Trst -
- Delniška glavica -
- K 3.000.000. -

Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani Stritarjeve ulice 2

sprejema vloge na knjižice in na tekoči račun ter je obrestuje po čistih 1/2 %

Kupuje in prodaja srečke in vse vrste vrednostnih papirjev po dnevnem kurzu.

Podružnice Spljet, Celovec

- in Trst -
- Rezervni fond -
- K 300.000. -